



追梦中国 景芝力量
一品景芝 为中国体育加油



战斗!中国队发出破敌宣言

壮胆海报惨遭球迷调侃

本报记者 胡建明

看完恒大夺亚冠,就该看中国足球队征战2015年亚洲杯预选赛了。11月15日和19日,中国队将坐镇西安,先后迎战印尼和沙特队。为表决心,中国队专门对外发布了一款官方海报,海报上写着非常醒目的两个大字“战斗”。

之前,广州恒大每逢重要比赛都会发出鼓舞人心的官方海报,像“3:0,最低消费”、“冠军终归这里”

等海报既有气势,又有具体目标。相比之下,中国队的海报只能看出精神层面的展示,至于结果如何,全凭球迷们去猜测了。

自从遭遇了1:5惨败于泰国的“事故”之后,中国队强调最多的就是“态度决定一切”。在这场惨败的刺激下,在代理主帅傅博的带领下,中国队在东亚杯上取得了不错的成绩。可惜,没过多久,他们却在亚预赛客场挑战印尼的比赛中憾失3分,出线形势变得微妙起来。如

果中国队还想有所作为,必须在接下来的两场比赛中全力以赴争取拿下印尼和沙特。

就是在这种背景下,中国队发布了主题为“战斗”的官方海报。很显然,这是两场国足需要通过努力团结战斗才能拿下的比赛,而只有获胜,才能把命运把握在自己手上。虽然中国队希望在亚预赛生死战前向外界传递“誓死拼搏”的信念,但这张海报仍然遭到了网友吐槽。有网友

提出疑问:为什么海报中只有9个队员?难道中国队只有这9个人是主力?有网友跟帖说:“那两人可能是被红牌罚下了……”也有球迷在看到海报后发出了这样的感慨:“现在就连印尼都能逼着中国队出海报了,以后碰上越南队是不是也要表决心?”

主场打印尼,中国队还真得瞪起眼才行。在已经打完的三场亚预赛中,中国队取得了1胜1负1平的战绩,如果此战再有闪失,中国队

很有可能被提前淘汰出局。也正因为如此,在印尼队抵达西安的当天,中国队就搞起了封闭训练。据了解,中国队之所以这样做,一是出于战术保密考虑,二是让大家都增加紧迫感。

在客场被印尼队1:1战平后,曾经有消息说,印尼主帅蒂蒂哥就是通过自己在中国的朋友搞到了很多中国队的情报。这一度让中国队认为可能是球队内部人士把情报透露给了对手。



战印尼之前,国足发布了官方海报,反遭球迷调侃。

印尼主帅:就要赢中国队

本报讯 国足主场与印尼的亚预赛较量即将打响,印尼主帅蒂蒂哥在接受媒体采访时是信心满满。他对恒大的亚冠夺冠显得不屑一顾,直言恒大夺冠跟中国国家队对印尼的比赛是两码事,此番客场作战就是为了击败中国队。

据印尼足协官网报道,印尼队球员在抵达西安后水土不服,部分球员甚至出现了腹痛的症状。另外,寒冷的天气也是印尼需要克服的一大困难。不过印尼主帅蒂蒂哥表示已适应了西安的气候:“在来这里之前,我们去了朝鲜的平壤踢热身赛,在那里备战了一个星期,之后我们来到这里已经没什么影响了,在朝鲜的时候已经适应了。”

上场比赛主场战平中国让印尼队上下信心满满,在蒂蒂哥看来坐镇主场的中国队并非无懈可击:“这一次比赛我们比上一次准备更充分,所以我们这次来就是拿分。”

本报棋手周睿羊晋级LG杯决赛 冲击“双冠王”,望成“小豹头”

本报讯(记者 许恺玲)

北京时间11月13日,第18届LG杯世界棋王战半决赛的比赛结束。中国四位小豹辈的代表人物捉对厮杀,争夺决赛席位。在其中一场焦点大战中,本报山东景芝酒业队棋手周睿羊九段执黑以4目半的较大优势战胜陈耀烨九段,首次闯入本项赛事的决赛。而算上年初的百灵杯冠军,周睿羊有望成为小豹辈棋手中首位双冠王。

陈耀烨与周睿羊是这一代棋手中最早崭露头角的,如今又都已经是世界冠军的身份,所以这两人的这场半决赛格外引人注目。在两人之间的交手战绩上,呈现出了一边倒的态势,在正式比赛中周睿羊7胜2负遥遥领先,尤其是今年年初进行的百灵杯决赛五番棋争夺,周睿羊直落三局横扫当时国内排名第一的陈耀烨,被棋界称为“陈耀烨苦手”。

本场半决赛,周睿羊猜得黑棋先行,双方开局后在上边展开第一波战斗,陈耀烨将右上角掏掉后又在上边吃掉黑方两子,而周睿羊则在中间形成了一道铁壁。喜爱实地的陈耀烨虽然在右下捞到实地,但对全局影响有限。反而实战中周睿羊抢先在左下动手,两边限制

住白棋的同时,又在外围增加了几颗棋子,与上边的厚势形成呼应。

在中盘双方的战斗中,周睿羊始终控制着全局的主动权,陈耀烨尽管竭力追赶,但全局可供变化的余地实在太小,盘面将近15目的优势难以撼动。周睿羊在小官子稍作退让,将优势稳稳地保持到终局。弈至第251手,黑方盘面领先11目,周睿羊以4目半的优势获胜,首次进入LG杯决赛。

本次周睿羊是凭借种子棋手身份直接参加本届LG杯,本赛季连胜崔哲瀚、安祚永两大韩国高手,八强赛击败中国新星李钦诚,半决赛力克中国天元陈耀烨,成为同辈棋手中最接近世界冠军坛“双冠王”荣誉的人。在过去两年,中国小豹辈棋手中已涌现出多位世界冠军,自2011年朴文垚在LG杯夺冠以来,本报景芝队棋手江维杰、周睿羊、时越、陈耀烨乃至更年轻的本报棋手范廷钰都成了世界冠军,但都只有一冠在身。而周睿羊今年一改“外战外行”形象,在世界大赛中攻城拔寨。虽然在上个月的梦百合杯半决赛不敌古力,但今次LG杯抓住时机再进决赛,有望成为同辈棋手中的领军者。



周睿羊将冲击第二个世界冠军。 新华社发

决赛翻版棋圣决战

本报记者 许恺玲

在明年2月举行的LG杯决赛中,周睿羊将对阵柁嘉熹。周睿羊与柁嘉熹同生于1991年,均为中国棋坛“豹一代”的代表棋手。巧合的是,在今年年初的棋圣决赛中,也是这两人的对决,而当时柁嘉熹在两连胜的大好形势下功亏一篑,被周睿羊连扳三局实现大逆转。

尽管两位棋手的正式交手记录胜负相差不多,但是因为年初棋圣杯的绝地大反击,外界更看好周睿羊的心理优势。而周睿羊自己虽然有信心,却没有盲目乐观,“和柁嘉熹下过很多局,

成绩也差不多,胜负很难说。最近在国际比赛中成绩并不理想,这次进决赛很高兴。只要竭尽全力,会有好结果的。”

在半决赛中,周睿羊面对陈耀烨展现了非常厚实的棋风,这似乎让人看到小羊愈加成熟的一面。自从获得世界冠军后,周睿羊信心大增,加上如今棋风更加均衡,也许不久之后,小羊会给棋迷带来更多惊喜。

LG杯决赛为三番棋,将于明年2月10日进行首回合较量。此前五届冠军都是中国棋手。此番周睿羊和柁嘉熹的对决已经注定中国棋手在该项赛事完成六连霸。

板凳发威 助湖人大胜

新华社洛杉矶11月12日体育专电 洛杉矶湖人队12日迎战新奥尔良鹈鹕队时,从始至终保持了大幅领先,最终以116:95击败对手。乔丹·希尔创造职业生涯得分新高,夺得21分,另贡献11个篮板和2次助攻。

本场比赛,加索尔已走出上赛季的迷茫,发挥了身高和经验优势,贡献14分、8个篮板和3次助攻。尼克·扬拿到17分,米克斯和亨利分别夺得15分。

虽然科比和纳什都没有上场,但是这支年轻的湖人队已产生强烈的化学反应,无论是极具侵略性的进攻,还是反应迅速的防守,都完成得酣畅淋漓,这是上赛季湖人一直渴望打出的效果。

国象联赛 山东格力取得连胜

本报讯(记者 许恺玲) 11月13日,“弈诚杯”2013年全国象棋甲级联赛第17轮战罢,本报山东格力队3:2小胜积分垫底的秦皇岛队,联赛排名上升一位,目前暂列第五。

本轮山东格力队大将卜祥志发挥稳定,先手完胜对方的印尼外援梅格兰托。而山东队女外援哈丽卡轻取对方小将袁焯,得分手赵骏先手弈和王皓,这样格力队已经立于不败之地,之后温阳弈和王一业,可惜小将雷挺婕输给了对方的印尼棋手梅迪娜,这样山东格力队就以3:2战胜对手。

在接连战胜重庆队和秦皇岛队后,山东格力队的联赛排名也上升一位,目前联赛积20分,排名第五。